

# Выборы депутатов Совета депутатов городского округа город Чкаловск Нижегородской области второго созыва, назначенных на 13 сентября 2020 года

Округ 7

## Терешонков Александр Сергеевич

Родился 14.06.1986 в городе Неман Калининградской области в семье потомственного моряка, работника морского и речного флота.

Женат, воспитываю 2 детей.

В 2008 году окончил Волжскую государственную академию водного транспорта по специальности "логистика и маркетинг", после этого начал свой трудовой путь в отрасли, непосредственно связанной с рекой и морем. Последние 8 лет занимаю руководящую должность в логистической компании в сфере водных перевозок.

Чуть меньше года назад интересы пересеклись со славным городом Чкаловск, а именно с Чкаловской судостроительной фабрикой, предприятием с богатейшей историей и, по моему мнению, с определенным потенциалом. Город, природа, но в большей степени люди, живущие на чкаловской земле, произвели на меня должное впечатление. Но я прекрасно отдаю себе отчет, что в Чкаловске, как и в любом другом городе нашей огромной страны, хватает своих проблем и вопросов. Для меня ключевыми задачами на сегодняшний день являются развитие производства, создание новых рабочих мест, повышение уровня благосостояния людей. Уверен, что это важно для каждого из нас вне зависимости от возраста и семейного положения. Совместно с органами исполнительной власти и, конечно, с вашей помощью, дорогие избиратели, мы сможем реализовать наши возможности как на предприятии, так и в округе в целом.



## Пысин Александр Евгеньевич

Константинов В.Г.: Мы с Александром Евгеньевичем проработали в коммунальном хозяйстве более 20 лет. В предприятие входили все его отрасли: водопровод, котельные, благоустройство, очистные, жилой фонд, бани и объекты в Катунках. Представляете, какая нагрузка и ответственность была возложена на главного инженера, а впоследствии и директора Пысина А.Е.! Предприятие было по показателям одним из лучших в области, и в 2000 г. Пысин был награжден правительственной наградой РФ "Почетный работник ЖКХ России". Правда, в том же году был незаконно уволен и после 3 лет восстановлен Верховным судом в прежней должности. Но к тому времени предприятие стало банкротом и вскоре распалось на отдельные участки, в которых появились свои директора. Точно не место красит человека, а человек - место. В дальнейшем наши пути разошлись. Знаю, что Пысин А.Е. был безработным, работал таксистом, начальником цеха на "ПОЛТЕ", а в настоящее время жители избрали его председателем ТСЖ.

Липовицкая В.П.: Знаю Александра Евгеньевича давно, еще по совместной работе в коммунальном хозяйстве Чкаловского района, когда он работал главным инженером. Грамотный специалист, хорошо знающий проблемы сферы ЖКХ и пути их решения. Надежный, имеющий свое мнение и отстаивающий свою позицию человек, может высказаться прямо, невзирая на личности, но и способен идти на компромисс, если видит свою неправоту.

Харламова Н.В.: В 2008 г. жители д. №32 на ул. Краснофлотской создали ТСЖ. Мы, из соседнего д. №15, увидев, как преобразуется д. №32, подошли к А.Е. Пысину и попросили включить наш дом в товарищество. В доме - 36 квартир, и, конечно, были сомнения, сможем ли мы на свои средства поддерживать дом в надлежащем состоянии. Опасения были напрасны: в доме был проведен большой объем работ - капремонт крыши, заменены трубопроводы воды, в подъездах уложена плитка, установлены пластиковые окна, сделана отмостка у дома. Голосуем за человека слова и дела!

## Пигасов Алексей Владимирович

Родился в 1972 году в Чкаловске, выпускник школы №4. Работал на заводе им. Ульянова (Ленина). Военную службу проходил на Туркмено-Афганской границе.

Вернувшись в Чкаловск, продолжил трудиться на родном заводе. Освоил много рабочих специальностей: судосборщик, водитель грузовика, механик. Затем сам организовал пассажирские перевозки, пошив штор, занимался тренерской деятельностью.

Служба на границе изменила мое мировоззрение. Появилось четкое понимание, что каждый поступок, каждое слово влияет на тебя и других людей. Ответственность за то, что происходит, за наше подрастающее поколение - на каждом. Поэтому я с удовольствием принял приглашение проводить занятия с подростками детской организации "Православные витязи", ищу пропавших без вести людей вместе с ПСО "Волонтер-Чкаловск". Кроме того, руковожу чкаловским филиалом Нижегородской областной организации ветеранов погранвойск "Нижегородский пограничник".

Женат, воспитываю троих детей.

Уважаемые чкаловцы! 13 сентября приглашаю вас прийти на избирательный участок и проголосовать за достойного кандидата, за будущее нашего края. Я давно знаю наш город, многих жителей округа, дружу и общаюсь с людьми разного возраста и поэтому не понаслышке в курсе проблем, которые необходимо решать для реального улучшения жизни. Готов отстаивать интересы жителей округа №7 в Совете депутатов.

Ответственность - вот мой принцип в работе. Не обещать, а делать!



## Мошарина Надежда Константиновна

13 сентября 2020 года состоятся выборы депутатов Совета депутатов г.о.г. Чкаловск второго созыва. Являясь кандидатом в депутаты Совета, делюсь своими размышлениями о настоящем моменте. Каждый из нас, реализуя право выбора и голоса за кандидата, которого предпочтёт, делает также выбор и на курс, которым пойдёт округ и город. Пустое дело раздавать обещания, поскольку самое главное - честно исполнять депутатский долг, быть на связи со своими избирателями, правильно выбирать приоритеты в своей деятельности, опираясь на поддержку единомышленников. Уверена, что в депутатский корпус с каждым выбором должны вливаться новые силы, личности, которые известны и уважаемы среди чкаловцев. Все мы на виду друг у друга, город маленький, люди ждут перемен, улучшения жизни.

Конечно, город наш преобразуется, становится чище, хотя насущных проблем всегда множество. На мой взгляд, запущена планомерная работа уличных комитетов, в результате нет прямой связи с населением, а это важная задача.

Законодательная власть определяет политику и направление деятельности исполнительных органов, поэтому важно, кто придёт в депутатский корпус. Давая согласие на выдвижение своей кандидатуры, конечно, я много размышляла о том, что смогу дать в случае избрания депутатом. С людьми надо говорить, разъяснять смысл принимаемых властью решений, нести ответственность за эти решения.

Нахожусь в том возрасте, когда есть жизненный опыт, есть намерение принести пользу своей деятельностью, есть знания.

Чкаловску нужен свой физкультурно-оздоровительный комплекс, новая школа. Считаю важной задачей пропаганду и поддержку здорового образа жизни, физкультурно-оздоровительных мероприятий. Здоровые, творчески целеустремлённые люди - здоровая нация, улучшение жизни. От каждого из нас зависит то, в каком мире и городе мы живём. Задач много, да и большая река начинается с маленького ручейка.

Доверяйте себе, делайте свой выбор.

## Перовская Наталья Николаевна

Иду в депутаты, чтобы быть полезной людям.

Уважаемые избиратели!

13 сентября 2020 года состоятся выборы в местные органы власти. От вас зависит результат этих выборов.

«Все уже решено», - часто слышу я от горожан. Многих такой вариант вполне устроил бы, однако это не так! Вам решать, как жить и развиваться нашему городу завтра. Город рассчитывает на ваш голос, ваш выбор - помните об этом.

Чкаловск - это мы! Наш город и наш дом! Наша жизнь!

Иду в депутаты, чтобы быть полезной людям.

Агитационные материалы кандидатов Терешонкова Александра Сергеевича, Пигасова Алексея Владимировича, Перовской Натальи Николаевны, Пысина Александра Евгеньевича, Мошариной Надежды Константиновны опубликованы бесплатно.

МЧС РОССИИ ИНФОРМИРУЕТ

## Соблюдайте требования пожарной безопасности!

С начала 2020 года на территории Нижегородской области произошло 3288 пожаров, на которых погибло 97 человек.

Травмы различной степени тяжести получили 90 человек. За истекший период 2020 года на территории городского округа город Чкаловск (по состоянию на 05.08.2020) произошло 34 пожара (АППГ - 43, снижение на 23,3%, или 9 пожаров), на пожарах погиб 1 человек (на уровне с АППГ), травмирован 1 человек (АППГ - 2). С момента схода снежного покрова на территории г.о.г. Чкаловск произошло 7 пожаров сухой травянистой растительности (АППГ - 17, снижение на 58%, или 10 пожаров).

Основными причинами пожаров явились: неосторожное обращение с огнем - 18 случаев; нарушение правил пожарной безопасности при топке печей - 9 случаев; поджоги - 3 случая; нарушение правил устройства и эксплуатации электрообору-

дования - 3 случая; неисправность транспортных средств - 1 случай.

Чтобы избежать подобных пожаров, необходимо соблюдать несложные правила:

- не оставляйте включенными без присмотра электронагревательные приборы, используйте только исправное оборудование;
- не перегружайте сети большим количеством бытовой техники, не допускайте эксплуатацию поврежденной и ветхой электропроводки;
- уходя из дома, проверьте, все ли электро- и газовые приборы отключены;
- не пользуйтесь самодельными электрообогревателями. Помните, что использовать необходимо обогреватели только заводского производства. Прежде чем начать использовать прибор, внимательно прочитайте инструкцию;
- постоянно следите за электропроводкой. Только

профессиональные электрики могут определить качество электропроводки в доме.

Не пожалейте средств - замените ветхую электропроводку. Ветхая электропроводка, скрутки - наиболее частая причина пожара.

- будьте бдительны к гражданам и вашим соседям, ведущим асоциальный образ жизни, из-за их беспечности можете пострадать и вы. Своевременно обращайтесь в правоохранительные органы на возможные последствия.

**Уважаемые жители Чкаловска и городского округа, обратите особое внимание на соблюдение требований пожарной безопасности!** Лица, допустившие нарушения требований пожарной безопасности, приведшие к пожару, могут быть привлечены к уголовной и административной ответственности.

Позаботьтесь о себе, своих близких и родственниках.

## Выборы депутатов Совета депутатов городского округа город Чкаловск Нижегородской области второго созыва, назначенных на 13 сентября 2020 года

Округ 6

### Новиков Олег Иванович

Родом из Брянска, с 1971 года проживаю на горьковской - теперь нижегородской земле, а с 2015 года считаю себя чкаловцем. В прошлом - военный офицер, более 20 лет занимаюсь предпринимательской деятельностью в сфере ЖКХ, с 2009 года - руководитель ООО "ТЭК". За 10 лет работы нами было отремонтировано 4 000 м тепловых сетей, введена в эксплуатацию новая котельная на ул. Белинского, модернизированы и автоматизированы 2 котельные - на ул. Инженерной и ул. Тимирязева. Учитывая сложную ситуацию с чистой питьевой водой, ввёл в эксплуатацию в 2015 г. и слежу за содержанием скважин на ул. Белинского и Тимирязева.



Уважаемые избиратели! В 2015 году вы избрали меня депутатом Совета депутатов округа. Считаю, я оправдал ваше доверие. Но нерешённых задач в городском округе немало.

Вот основные акценты моей программы:

- Остановить демографический спад населения г.о.г. Чкаловск.
- Ускорить реализацию программы "Чистая вода" (строительство нового водозабора, ремонт и замена 5 000 м водоотводных труб).
- Участие в проекте "Оздоровление Волги" (строительство новых очистных сооружений, ремонт и замена канализационных колодцев, 3 000 м трубопроводов).
- Строительство новой котельной, 4 000 м тепловых сетей, улучшение качества коммунальных услуг.
- Строительство ФОКа.
- Возобновление строительства храма в г. Чкаловске.

А также усиление взаимодействия с администрацией округа, оказание помощи ветеранам и малоимущим, капитальный ремонт дорог, обеспечение новых рабочих мест для молодежи за счёт создания малого предприятия или фермерского хозяйства, поддержка и реализация областных социальных программ.

Я люблю наш город, уважаю его жителей, знаю их проблемы, и у меня есть желание, силы и возможности реализовать намеченное!

### Фарбер Филипп Михайлович

Уважаемые избиратели округа №6!  
Дорогие друзья!

Мой телефон 8-986-728-69-54  
Выслушаю внимательно.  
Постараюсь решить вопросы.  
Обязательно помогу.

Ваш кандидат в депутаты Совета депутатов г.о.г. Чкаловск Ф.М. Фарбер

### Овечкин Дмитрий Анатольевич

Необходимо любить свой город,  
слышать и понимать людей!

13 сентября - выборы в Совет депутатов городского округа город Чкаловск второго созыва.

Я - предприниматель, родился и учился в Чкаловском районе, в д. Либжево. Сейчас с семьей проживаю в Нижнем Новгороде. Люблю свою малую родину, хочу, чтобы наш округ был красивым и благоустроенным для людей.

Уверен, для работы на пользу жителям нашего города необходимо любить свой город, слышать и понимать людей, жить в ладу с законом, не иметь судимости, жить честно, почитать старших.



Агитационные материалы кандидатов Новикова Олега Ивановича, Фарбера Филиппа Михайловича, Овечкина Дмитрия Анатольевича опубликованы бесплатно.

ИЗБИРКОМ ИНФОРМИРУЕТ

# 13 сентября - Единый день голосования

**13 сентября 2020 года в Единый день голосования избиратели Нижегородской области, обладающие активным избирательным правом, будут принимать участие в выборах депутатов регионального и муниципального уровней.**

В городе Дзержинск пройдут дополнительные выборы депутата Законодательного Собрания Нижегородской области шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 11 в связи со сложением полномочий депутата В.Е. Рыбина. На данный момент регистрация кандидатов завершена. В избирательном бюллетене избиратели увидят следующих зарегистрированных кандидатов:

Аранович Нина Александровна, выдвинута Региональным отделением Политической Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Нижегородской области; Люлин Евгений Борисович, выдвинут Нижегородским региональным отделением Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; Смирнов Сергей Анатольевич, выдвинут Нижегородским Региональным отделением Политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"; Сомова Наталья Владимировна, выдвинута Нижегородским региональным отделением Политической партии ЛДПР - Либерально-демократическая партия России.

Также в Единый день голосования на территории области планируется проведение муниципальных выборов в 26 муниципальных районах и 11 городских округах Нижегородской области. Там пройдут основные,

дополнительные и повторные выборы депутатов представительных органов муниципальных образований, в одном муниципальном образовании - выборы главы муниципального образования (Золинский сельсовет Володарского района). Полностью будут избираться городские Думы г. Нижнего Новгорода, г. Арзамаса, г. Дзержинска, г. Сарова, городских округов город Бор, город Кулебаки, Навашинский, город Чкаловск.

Кроме того, 13 сентября пройдут выборы депутатов представительных органов первого созыва в 11 вновь образованных муниципальных округах. Напомним, что 23 апреля 2020 года на заседании Законодательного Собрания Нижегородской области были приняты региональные законы о преобразовании 11 муниципальных районов Нижегородской области в муниципальные округа: Балахнинский, Богородский, Бутурлинский, Вадский, Дивеевский, Коввернинский, Лысковский, Павловский, Починковский, Тоншаевский, Уренский.

В целом по области будет проведено 172 муниципальных избирательные кампании, в ходе которых будет замещено 1777 мандатов (с учетом возобновления 01 сентября 2020 года избирательной кампании по дополнительным выборам депутатов Совета депутатов городского округа Семеновский Нижегородской области по одномандатным избирательным округам № 7 и № 24).

Выборы проведут 58 территориальных избирательных комиссий Нижегородской области, а также избирательные комиссии муниципальных образований

г. Нижний Новгород, г. Дзержинск, р.п. Ильиногорск Володарского муниципального района, Золинский сельсовет Володарского муниципального района, Мулинский сельсовет Володарского муниципального района, г. Заволжье Городецкого муниципального района, Красногорский сельсовет Пильнинского муниципального района и 1645 участковых избирательных комиссий.

На 229 избирательных участках в день голосования планируется применение комплексов обработки избирательных бюллетеней (КОИБ) (в г. Нижнем Новгороде - на 120 избирательных участках, в г. Дзержинске - на 109 избирательных участках).

Все участковые избирательные комиссии (за исключением оснащаемых КОИБ) будут применять технологию изготовления протоколов об итогах голосования с машиночитаемым кодом (QR-кодом).

Наблюдателей на предстоящих муниципальных выборах могут назначать зарегистрированные кандидаты, избирательные объединения, выдвинувшие зарегистрированных кандидатов, и Общественная палата Нижегородской области. На дополнительных выборах депутата Законодательного Собрания Нижегородской области шестого созыва по одномандатному избирательному округу №11 наблюдателей также может назначить Общественная палата Российской Федерации.

Приглашаем избирателей принять активное участие в выборах!

**Избирательная комиссия Нижегородской области**

ПАО "ТНС ЭНЕРГО НН" ИНФОРМИРУЕТ

## Как будем платить за электроэнергию?

**ПАО "ТНС энерго НН" информирует клиентов о вступивших в силу 1 июля 2020 года изменениях в постановление Правительства РФ от 06.05.2011 г. №354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов", которое регламентирует предоставление коммунальных услуг.**

Изменения законодательства будут учитываться при формировании квитанций за потребленную электроэнергию, начиная с квитанции за июль 2020 года.

**Об оплате электроэнергии на содержание общего имущества**

Согласно законодательству, для многоквартирных домов (МКД), которые оборудованы общедомовыми приборами учета электроэнергии, собственниками помещений МКД выбрано непосредственное управление МКД, а также если способ управления не выбран либо способ управления не реализован, объем коммунального ресурса на содержание общего имущества (СОИ, ранее - ОДН) теперь распре-

деляется между собственниками помещений в МКД в полном объеме, а не в пределах норматива, как это было ранее.

**О повышающем коэффициенте**

Согласно поправкам в законодательство, отменяется повышающий коэффициент 1,5 к нормативу, если электросчетчик отсутствует или вышел из строя до 01.07.2020г.

Повышающий коэффициент будет применяться только в случае двукратно недопуска потребителем представителей гарантирующего поставщика или сетевой организации для установки индивидуальных приборов учета электроэнергии, ввода их в эксплу-

атацию, проверки состояния установленных и введенных в эксплуатацию приборов учета, а также для проведения работ по обслуживанию счетчика и подключения к интеллектуальной системе учета электрической энергии. В этом случае плата за электроэнергию рассчитывается исходя из нормативов потребления с применением повышающего коэффициента 1,5, начиная с расчетного периода, когда был составлен повторный акт об отказе в допуске к прибору учета.

**О расчетах при вышедшем из строя приборе учета**

С 1 июля потребителям, у которых электросчетчик вышел из строя, начисления будут производиться исходя из среднемесячного потребления. Ранее расчет за электроэнергию три месяца производился по среднемесячному потреблению, с четвертого месяца - по нормативу потребления.

# Выборы депутатов Совета депутатов городского округа город Чкаловск Нижегородской области второго созыва, назначенных на 13 сентября 2020 года

Округ 2

## Семенчиков Олег Александрович

Хочу быть полезным людям

Я, Семенчиков Олег Александрович, родился в 1982 году в городе Чкаловске, где вырос и учился в школе № 3. Служил в армии в частях МЧС в Московской области в Спасательном центре.

После демобилизации выбрал себе профессию и дело - землеустроительные работы, которым посвятил свою жизнь мой отец, Семенчиков Александр Иванович. Окончив НГСА, получил квалификацию инженера-землеустроителя. Много работаю с людьми, оказываю им помощь в важных для всех земельных вопросах, решаю эти вопросы. Работаю в этой сфере уже 15 лет.

Я люблю свой округ, родной город и очень хочу видеть его благоустроенным и развивающимся, комфортным и красивым, чтобы и взрослым, и детям хотелось жить в Чкаловске, чтобы молодежь не уезжала из города, чтобы в округе развивались промышленность и сельское хозяйство, улучшалась сфера обслуживания.

У меня есть опыт работы по благоустройству в кв. Жуково, где живу. Я работаю в тесном контакте с органами местного самоуправления, и у меня есть поддержка людей, которые способны оказать мне помощь для решения вопросов жизнеобеспечения в городе.

Уверен, у нас вместе с вами всё получится. В моём решении меня поддержала моя семья, жена, брат и маленькая дочка Василиса.



## Чернев Сергей Михайлович

Я родился в Казахстане, в г. Кустанай, в семье целинников. Окончил Казанский авиационный институт. Вырос в семье троих сыновей. 35 лет работал на руководящих должностях на Горьковском автомобильном заводе, в конструкторско-экспериментальном Управлении. Наряду с этим в течение 30 лет был лектором и председателем правления общества "Знание".

В настоящее время являюсь директором ООО "ИН-ТЭС". Основной профиль производственной фирмы - энергосбережение и экспертиза в сфере ЖКХ. Также возглавляю ряд производственных и коммерческих компаний по производству автомобильных компонентов.

Часто бываю в Чкаловске, город мне очень нравится. Здесь у меня живет много хороших друзей.

Как вижу себя депутатом Совета депутатов г.о.г. Чкаловск?

Знаю проблемы города и хотел бы применить все свои знания и опыт в улучшении социальной среды. Считаю, что депутат должен строить свою работу на основании общения и встреч с людьми, поэтому готов выслушивать все нужды и потребности моих избирателей. Смогу грамотно и настойчиво отстаивать их интересы на любом уровне. Свяжитесь со мной можно по тел.: 8-920-292-74-77, эл. почта [jsk@yandex.ru](mailto:jsk@yandex.ru).

Кроме того, есть большое желание создать в Чкаловске новые рабочие места. В сотрудничестве с местными предприятиями организовать производство по изготовлению автокомпонентов, подобно тем, которые успешно работают в Нижнем Новгороде. Тем более, что в городе квалифицированные кадры имеются.

Буду очень рад, если чкаловцы окажут мне доверие. А я сделаю все, что от меня зависит, чтобы быть им полезным.



## Акишин Дмитрий Александрович

Уважаемые избиратели, дорогие земляки!

13 сентября 2020 года будут проводиться выборы в депутаты Совета депутатов г.о.г. Чкаловск Нижегородской области второго созыва. Не останьтесь равнодушными к судьбе своего родного города и придите на выборы.

Я - кандидат в депутаты Совета депутатов г.о.г. Чкаловск Нижегородской области второго созыва по одномандатному округу №2 Акишин Дмитрий Александрович, уроженец г. Чкаловска Горьковской области, возраст 39 лет, проживаю: Нижегородская область, г. Чкаловск. Женат, воспитываю двоих детей, образование высшее, пенсионер МВД, ветеран боевых действий на Северном Кавказе, выдвинут от партии КПРФ. Сам в партии КПРФ не состою, но мне близки идеи партии, и я поддерживаю ее взгляды.

Я не боюсь ответственности, живя рядом с вами в нашем городе, в отличие от тех, кто обещает вам золотые горы. У меня есть конкретные предложения и пути их решения по улучшению уровня жизни моих избирателей.

Сделайте правильный выбор! Обеспечьте светлое будущее себе и своим детям! Я оправдаю ваше доверие!



## Табуров Денис Александрович

1983 года рождения, женат, двое детей.

Работаю в АО "Гидроремонт-ВКК" Нижегородская ГЭС.

Являюсь помощником депутата г. Заволжья.

Дорогие друзья и просто не равнодушные к проблемам своего города жители!

Призываю вас объединить все наши усилия, прийти на избирательный участок 13 сентября по избирательному округу №2 и отдать свой голос за Табура Дениса Александровича.



## Янкина Наталья Борисовна

Родилась 14 сентября 1974 года в г. Чкаловске Горьковской области.

Имею двух взрослых дочерей, двух внуков. В 1992 году окончила Нижегородское профессионально-техническое училище Облпотребсоюза Нижегородской области по профессии "продавец-бухгалтер".

Имею большой опыт работы с людьми. Всю свою жизнь посвятила торговле. С 2012 года являюсь членом Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. В 2017 году назначена председателем Совета местного отделения политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в г.о.г. Чкаловск Нижегородской области.

Свой город очень люблю и не хочу, чтобы из него уезжала молодежь. Хочу видеть его чистым, красивым и комфортным.

Уважаемые избиратели!

Кому не безразлична судьба города, приходите 13 сентября на выборы и проголосуйте за своих земляков, которые живут и трудятся вместе с вами на благо родного Чкаловска. Жить надо по совести и чести! Сделайте достойный выбор!



## Глеб Никитин подписал распоряжение о возобновлении диспансеризации взрослого населения

**Губернатор Нижегородской области Глеб Никитин подписал распоряжение о возобновлении приостановленных ранее из-за распространения коронавирусной инфекции профилактических осмотров и диспансеризации определенных групп взрослого населения.**

Однако на данном этапе исключение составят граждане в возрасте 65 лет и старше, а также лица из группы риска, имеющие хронические заболевания бронхолегочной, сердечно-сосудистой и эндокринной систем. Они смогут пройти диспансеризацию только после полного снятия ограничений и устранения рисков распространения COVID-19.

"Президент России Владимир Путин две недели назад подписал указ о предоставлении сотрудникам старше 40 лет дополнительного выходного для прохождения диспансеризации. Ранняя диагностика дает огромное преимущество в борьбе с болезнями. Призываю работодателей ответ-

ственно относиться к здоровью сотрудников!" - отметил губернатор Нижегородской области.

С 14 августа 2020 года в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 в традиционном прохождении диспансеризации и профилактических осмотров введены особые правила: пациентам необходимо заранее записаться в поликлинику, выбрав определенное время и день. Обращение можно подать на Едином портале государственных услуг, на сайте медицинской организации или с помощью других дистанционных сервисов; возможна организация комплексной записи, чтобы в один день попасть на осмотр несколькими специалистами; посещение медосмотра пациентом, перенесшим COVID-19, допустимо только при отсутствии симптомов заболевания и наличии двух отрицательных результатов лабораторных исследований биологического материала с промежутком не менее 1 суток; при посещении поликлиники обязательно соблюдение социальной дистанции 1,5 метра, ношение маски и

прохождение термометрии. С собой нужно взять паспорт и полис ОМС; для диспансеризации желательно прийти в поликлинику утром, на голодный желудок, до выполнения каких-либо физических нагрузок; медорганизации должны предусмотреть возможность разделения потоков посетителей, обратившихся для прохождения профилактических мероприятий, в том числе с использованием отдельных входов в здание, минуя регистратуру.

"Особо стоит обратить внимание на то, что, в случае выявления у пациента повышенной температуры, администрация медицинской организации предпримет меры по его изоляции. Таков порядок, предусмотренный оперативным планом первичных противоэпидемических мероприятий при выявлении больного с подозрением на новую коронавирусную инфекцию", - подчеркнула главный врач Нижегородского областного центра общественного здоровья и медицинской профилактики Наталья Савицкая.

Агитационные материалы кандидатов Семенчикова Олега Александровича, Акишина Дмитрия Александровича, Янкиной Натальи Борисовны, Чернева Сергея Михайловича, Табура Дениса Александровича опубликованы бесплатно.